



贝卢斯科尼

意检方正式起诉总理

罪名是贝卢斯科尼滥用权力嫖宿雏妓

中新网2月9日电 综合报道,当地时间9日,意大利米兰的检察官要求立即对总理贝卢斯科尼启动快速审判,罪名是滥用权力和嫖宿雏妓。

据相关声明指出,“由于证据充足”,检察官已经向地方预审法官递交了申请,要求对贝卢斯科尼启动快速审判。在意大利司法体系中,如果检方能够提供压倒性证据,法官可以进行简化判决。

此前的报道指出,意大利检方9日向法院提交长达660页的调查文件,正式起诉贝卢斯科尼。之后,法官将花5天时间,决定是否充分证据启动审判程序。

意大利检方称,贝卢斯科尼曾与出生在

摩洛哥的脱衣舞女卡米娜(艺名“露比”)进行性交易,当时她年仅17岁。按照意大利法律,同18岁以下的女子发生性关系属于犯罪,最高可判处3年徒刑。

米兰地方法官还声称,贝卢斯科尼曾利用其作为总理的权力,下令警方释放因盗窃罪被捕的卡米娜,据称这项罪名的刑期长达12年。

贝卢斯科尼4日说,针对他的司法调查完全是“闹剧”,决不屈服。

此外,据意大利著名“狗仔”科罗纳透露,记录有贝卢斯科尼与女伴鬼混场面的照片被意大利黑手党掌握,正四处兜售。一家大型周刊已经派人前往那不勒斯购买照片。

奥巴马戒烟成功



据新华社2月9日专电 美国总统奥巴马的妻子米歇尔8日说,奥巴马已戒烟成功。

米歇尔当天在白宫举办午餐会,纪念她发起的儿童健康项目“让我们运动吧”启动一周。

她在午餐会上告诉媒体记者,奥巴马已经“几乎一年”没有抽烟。

美国《华盛顿邮报》援引米歇尔的话报道:“这已经有段时间了,我为他骄傲。”

奥巴马过去是“烟民”,米歇尔多次劝他戒烟。去年2月一次体检后,奥巴马接受医生建议,决定戒烟。

白宫发言人罗伯特·吉布斯去年12月说,奥巴马用尼古丁口香糖作为香烟“替代品”,已连续9个月没有抽烟了。

美国前防长担忧在国外被起诉

但称不后悔发动伊拉克战争

新华社供本报特稿 美国前国防部长唐纳德·拉姆斯菲尔德8日接受媒体记者采访时说,不希望自己在国外遭起诉,但不后悔发动伊拉克战争,并称关押恐怖嫌疑人的关塔那摩监狱是“世界上最好监狱之一”……

担心遭诉

现年78岁的拉姆斯菲尔德8日为宣传他的回忆录《已知与未知》接受媒体采访。

拉姆斯菲尔德批评说,以虐待恐怖嫌疑人为由,在国外起诉美国前总统乔治·W·布什的做法是对美国国家政策的错误回应。

布什原定本月12日前往瑞士参加一场慈善活动,一些人权组织指认布什担任总统期间美军采用水刑等酷刑虐待关塔那摩监狱恐怖嫌疑人,威胁要在瑞士对布什提起诉讼。

出于安全考虑,这场慈善活动的组织方月初宣布,取消瑞士之行。

拉姆斯菲尔德2001年至2006年担任美国国防部长,曾授权调查人员采取“严厉”审讯手段对待恐怖嫌疑人。

值得注意的是,他一方面否认授权水刑审讯,一方面表扬施刑的调查人员为“爱国者”。“在国防部的监管下,审讯所得信息拯救了无辜美国人的生命,我不会为此道歉。”他说。

按拉姆斯菲尔德的说法,他不知道自己是否会遭起诉,希望在国外受起诉的美国人能享受“通用的司法待遇”。

“最好监狱”

拉姆斯菲尔德当天告诉美国福克斯新闻频道记者,美国海军在古巴所设关塔那摩监狱就体系而言是“世界上最好的监狱之一”。他



拉姆斯菲尔德

说:“问题在于……没办法说服人们相信这里管理一流,没人虐待、伤害在押人员。”

按他的说法,关塔那摩监狱工作人员本应得到“许多荣誉”,却遭受“不公正对待”。

拉姆斯菲尔德对现任总统奥巴马下令关闭监狱的做法持怀疑态度。

关塔那摩监狱2002年1月开始关押美军在阿富汗等地抓获的恐怖嫌疑人。奥巴马2009年就职时承诺一年后关闭监狱,但至今仍未兑现。

关塔那摩监狱现关押173人,截至目前,仅3人获司法裁决定罪。

不悔伊战

尽管自2003年出兵伊拉克至今,美国

始终没找到当年用作出兵理由的大规模杀伤性武器,拉姆斯菲尔德说,他不后悔发动伊战。

按他的说法,如果伊拉克萨达姆政权没有倒台,中东地区将会“比今天更加危险”。伊拉克战争和阿富汗战争不仅为两国留下更多“政治和经济自由”,还“促进了其他国家的民主进程”。

“我一刻也不曾怀疑,这一地区的其他国家看到这些会说:‘嗯,这不是很有意思吗?’”

此外,拉姆斯菲尔德还在新书中表达对布什一些亲近顾问的不满。他分别批评了先后担任国务卿的科林·鲍威尔和康多莉扎·赖斯,称前者“管理能力低下”,后者“缺乏经验”。

手持电钻制作鸟箱

英首相夫人大秀才艺



中国日报供本报特稿 帝王后裔、贤妻良母、时尚美女……这是人们对英国第一夫人萨曼莎·卡梅伦的一贯印象。而最近,当这位产女不到半年的幸福妈妈手持电钻大秀手艺活的时候,人们方意识到原来她还心灵手巧、“能文能武”。

据英国《每日邮报》2月8日报道,或许是厌倦了整日喂奶和换尿布,卡梅伦夫人偶尔也想改换一下生活内容,于是她来到位于英国雷丁的一个名为“灯塔”的基督教慈善组织,该组织为一些被主流教育排斥在外的青少年提供帮助与辅导。

在摄像机镜头前,萨曼莎十分娴熟地“挥舞”着电钻,为那里的孩子们制作鸟箱。孩子们则在一旁看着,显然对首相夫人的本领惊叹不已。大功告成之后,一个12岁的孩子兴奋地与萨曼莎互相击掌庆祝。(王菁)

菲律宾涉贪前防长 母亲坟前饮弹自尽



雷耶斯2003年10月1日与时任总统阿罗约誓言反恐。

菲律宾前国防部部长和原武装部队总参谋长安赫洛·雷耶斯涉嫌腐败,8日中弹身亡。一些目击者说,雷耶斯系自杀。

菲律宾卫生部部长恩里克·奥尼亚召开新闻发布会,宣布雷耶斯死讯。奥尼亚说,雷耶斯当天上午前往母亲墓地,随后胸部中弹,送入医院后不治身亡。

墓地看门人告诉菲律宾DZBB电台记者,雷耶斯在保镖陪同下前往母亲墓地,随后自杀。

“他让孩子和保镖先走,让他们在车里等他。”这名看门人说,“不久后,他们听见一声枪响,发现他躺在地上,手握一把手枪。”

卫生部部长奥尼亚拒绝确认雷耶斯系

自杀,声明需等待尸检报告。

雷耶斯不久前卷入腐败丑闻。前军方审计官乔治·拉布萨上周作证说,雷耶斯2001年退役时收取5000万比索(约合110万美元)贿赂。

雷耶斯原定8日就涉嫌受贿在国会众议院接受问询。不过,他致信国会,称他不认为自己有必要出席。

雷耶斯现年65岁。前总统约瑟夫·埃斯特拉达执政期间,他担任武装部队总参谋长。格洛丽亚·马卡帕加尔·阿罗约就任总统后,他先后担任国防部部长、环境部部长、内政部部长和能源部部长等职务。

(据新华网)